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kuryr 3. března 2023

Putinův nedávný televizní rozhovor obsahuje pět
smysluplných prohlášení

infokuryr.cz/n/2023/03/03/putinuv-nedavny-televizni-rozhovor-obsahuje-pet-smysluplnych-prohlaseni

Klíčovým poznatkem z nedávného televizního rozhovoru

prezidenta Putina je, že ukrajinský konflikt je ve

skutečnosti bojem o směr změny globálního systému, a

nikoli pouze střetem dvou bývalých sovětských republik

nebo zástupnou válkou mezi NATO a Ruskem o „sféry

vlivu“ v regionu.

Ruský prezident Putin ve svém nedávném televizním rozhovoru s

novinářem Pavlem Zurabinem uvedl pro pořad

„Moskva. Kreml. Putin“ vysílaný televizním kanálem Rossija-

1. Úplný přepis není k dispozici na oficiálních webových stránkách

Kremlu v době zveřejnění této analýzy, ale čtenáři se mohou podívat

na těchto pět odkazů z TASS pro každý z bodů, které budou nyní

shrnuty:

———-

1. Ruskem vedená multipolarita vs. USA řízená unipolarita
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Zástupná válka mezi NATO a Ruskem je součástí nové studené války

mezi těmito dvěma mocnostmi o směřování globální změny režimu,

kterou chce Moskva vést k multipolaritě, zatímco Washington si chce

zachovat co nejvíce ze své slábnoucí unipolární hegemonie. Výsledek

tohoto boje doslova určí budoucnost mezinárodních vztahů, které

následně posílí nebo naruší suverenitu jakékoli země, a proto na tom

záleží všem na světě.

2. Národní jednota Ruska zajišťuje jeho odolnost

Zlatá miliarda Západu vedená USA vede bezprecedentní hybridní

válku proti Rusku, ale tato cílená supervelmoc zůstává odolná,

protože její lidé tvoří národní jednotku, bez níž nepřežije vše, co za

poslední rok vytrpěla. Těmito nekonvenčními prostředky jsou

napadány právě ty sociokulturní a historické vazby, které spojovaly

kosmopolitní obyvatelstvo po tisíciletí, ale prezident Putin

neočekává, že by tento plán uspěl.

3. Západ chce „balkanizaci“ Ruska

V návaznosti na to, co minulý týden řekl bývalý prezident Medveděv,

úřadující prezident Putin potvrdil, že Západ skutečně usiluje o

„balkanizaci“ Ruska, po níž nás „zahrne do takzvané rodiny

civilizovaných národů, ale pouze do Share , každý díl zvlášť.” Jak již

bylo zmíněno v předchozím odstavci, národní jednota tohoto

civilizovaného státu brání realizaci tohoto scénáře, přesto je důležité

poukázat na záludné plány tohoto de facto nového bloku studené

války.

4. Západ je spoluviníkem válečných zločinů Kyjeva

Tím, že jejich zástupcům poskytl zdarma zbraně, jak to již udělaly

desítky západních zemí, je prezident Putin právem označil za

spoluviníky na válečných zločinech Kyjeva, ačkoli přesvědčivě

netvrdí, že by se konfliktu přímo neúčastnily. Faktem je, že

ukrajinský režim by nemohl spáchat mnoho souvisejících zločinů,

kdyby mu k tomu Západ neposkytnul prostředky.
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5. Američtí vazalové hrají hlavní roli

Prezident Putin poukázal na to, že vedoucí roli v konfliktu hrají

američtí vazalové. Někteří tak činí v mylném přesvědčení, že jejich

zájmy v této záležitosti jsou v souladu se zájmy jejich patrona,

zatímco jiní dělají to, co se po nich žádá, s vědomím, že je to proti

jejich zájmům. Bez ohledu na to, kolik z jeho satelitů klesající

unipolární hegemon vyzbrojuje Rusko, jeho vůdce je přesvědčen, že

jeho země a její multipolární věc nevyhnutelně zvítězí.

———-

Klíčovým poznatkem z nedávného televizního rozhovoru prezidenta

Putina je, že ukrajinský konflikt je skutečně bojem o směr změny

globálního systému, a nikoli pouze střetem dvou bývalých sovětských

republik nebo zástupnou válkou mezi NATO a Ruskem o „sféry vlivu“

v oblasti. O tuto eurasijskou supervelmoc je to skutečně existenční

boj, neboť v případě porážky riskuje „balkanizaci“, i když se takový

scénář stále jeví jako nepravděpodobný a dá se vždy odvrátit čínskou

ozbrojenou pomocí, pokud se objeví.
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